



▲ 3月20日,兰州中川国际机场T3航站楼正式启用,首架航班离港准备起飞。
▶ 旅客在T3航站楼出港大厅柜台窗口办理值机。
新甘肃·甘肃日报记者 田蹊

兰州中川国际机场——

T3航站楼全新登场

本报兰州3月20日讯(新甘肃·甘肃日报记者刘健)今天零时,兰州中川国际机场T3航站楼正式启用,T1、T2航站楼暂时停运。机场所有国内、国际及港澳台地区航班全面转至T3航站楼运营。

3月16日,作为国家《交通基础设施重大工程建设三年行动计划》重点项目,兰州中川国际机场三期工程投入运营。作为这项工程的核心工程,新落成的T3航站楼面积达40万平方米,是T1、T2航

新甘肃·甘肃日报记者 刘健

“太幸运了,还带着热乎劲儿,刚一启用就让我们赶上了。”3月20日上午,接受记者采访时,旅客孙雨婷显得特别兴奋。

3月20日零时,兰州中川国际机场T3航站楼正式启用,孙雨婷有幸成为首日出行的旅客。

“特别现代化,不亚于其他大城市的机场。”说起对T3航站楼的感受,这位来自辽宁的女孩如此表示。

让孙雨婷印象很深的是,自助值机柜台的行李传送带是与地面齐平的。

“以前都要提上去,我们女孩劲儿小,如果箱子比较重,提起来很费事。现在这

站楼面积总和的4倍,实现了功能与甘肃地域文化、中国传统文化符号完美融合,将极大地满足现在及今后一段时期的民航运需求,成为展示甘肃文化、连接世界的亮丽窗口。

为确保T3航站楼于3月20日顺利启用,在此前的转场筹备阶段,省民航机场集团及旗下兰州中川国际机场有限公司周密安排、精心组织,以“大协同、无差错、零事故”一次性成功转场为目标,展开了一系列

扎实的系统调试、应急演练、压力测试等工作,并以“全仿真、全要素、全流程”的方式模拟机场真实运行,组织志愿者模拟旅客出行,对三期工程的保障能力进行了多轮全面检验,模拟保障航班168架次。

充分的准备为转场后航班正常起降奠定了坚实基础。20日7时,兰州至昆明MU2249航班顺利起飞,成为T3航站楼启用后首个出港航班;9时,重庆至兰州G54033航班平安降落,T3航站楼迎来首

个进港航班。全天,兰州中川国际机场共计划保障航班253架次,其中,进港航班134架次、出港航班119架次。

兰州中川国际机场三期工程还建成了面积达27万平方米的综合交通中心,并在地下预留城际地铁车站,实现旅客“零距离”换乘高铁等公共交通工具。T3航站楼启用的同时,综合交通中心负一层的中川机场东站也开始同步运行,全天累计开行动车组列车22对。

河等文化元素。一条条仿若流动黄河水的咖啡色波浪线条、12根琵琶造型的巨大立柱、22个规则分布的“鱼眼”形天窗……让许多旅客感受到了浓郁的甘肃特色。

“这个航站楼显得特别大气,一眼就能认出许多甘肃符号,给人一种全新的体验。”准备乘机返回呼和浩特的旅客孙树海称赞道。

由于工作原因,孙树海曾多次到兰州出差,也看到这几年甘肃的巨大变化。“随处可见各种现代化的设备,科技感十足,充分反映了甘肃的发展。”孙树海说。

T3航站楼启用首日,几乎每个进入航站楼的旅客都在以别样的目光打量着这座宏大的建筑。这目光,是兴奋、是好奇、是赞叹,更是对“如意甘肃”的由衷祝福。

入目皆新鲜 出口齐夸赞

——兰州中川国际机场T3航站楼启用首日见闻

种设计很人性化,轻轻往里一推就能将箱子放到传送带上了,必须给兰州机场点个赞!”她说。

新机场、新名片,为了实现“零差错”的转场运营目标,保障旅客顺利出行,T3航站楼正式启用当天,兰州中川国际机场全面加强了T3航站楼内的服务力量,随处可见为旅客指路、领路、帮助拿行李的

机场工作人员和志愿者。

这些温馨的服务深深感动了前往南京的旅客王立霞。

“其实航站楼里的各种标识特别清楚,顺着标识走,就能找到登机口。工作人员特别热情,主动给我们指路领路。”王立霞说。

T3航站楼的建设大量融入了敦煌、黄

书写责任担当 传递公益力量

甘肃体彩代销者以实际行动助推体彩事业高质量发展



投身公益活动 传递爱心与温暖

甘肃体彩代销者们不仅坚守责任彩票理念,而且积极投身于各类公益活动,服务周边人群,用实际行动诠释着体彩“来之于民,用之于民”的发行宗旨。

陇南市武都区6212012057体彩网点代销者张丽霞,长期关注敬老院老人的生活状况,在分站组织的敬老院慰问活动中,她与志愿者们为老人送去了棉衣、米面粮油和营养品等物资,并陪伴老人闲话家常,为卧床老人整理被褥……她的关爱让老人们感受到了久违的温暖,原本安静的院落也充满了欢声笑语。当得知东江社区孤寡老人面临生活困境时,张丽霞又主动配合分站筹备物资,送去生活必需品,切实缓解了老人的生活压力。

金昌市6206006032体彩网点代销者肖丽娜,作为一位从事体彩销售11年的“老将”,把引导理性购彩作为重要职责。

每当遇到购彩者大额投注或情绪激动时,她都会放下手头工作,耐心劝说,让购彩者认识到彩票中奖具有随机性,切不可过度投入。

甘南州碌曲县6215015302网点代销者陈春兰,在2024年欧洲杯期间,成功劝阻了一位打算购买两万元彩票的购彩者。她从彩票的本质、非理性购彩的危害等多方面进行深入讲解,最终让购彩者冷静了下来,避免了非理性消费。

与此同时,面对可能出现未成年人购彩和兑奖的情况,甘肃体彩的代销者们严格执行身份核验制度,坚决拒绝未成年人参与,并积极开展《中华人民共和国未成年人保护法》普法宣传,让未成年人了解购彩对身心和学业的影响,为他们营造健康成长的社会环境。

诚信经营 提供优质服务

为了给购彩者提供更专业、更优质的服务,甘肃体彩代销者们坚守诚信,不断提升自己的业务水平和经营质量。

嘉峪关市6207007060体彩实体店代销者于丽娟,从事体彩工作已十年有余,她的体彩实体店不仅是购彩者的聚集地,也是附近居民的爱心小屋。店内常年摆放着便民医药箱、饮水机、雨伞等便民设备,为附近的居民提供生活便利。在附近工作的环卫工人把她的店当成了休息场所,经常来这里喝水、聊天。“我们觉得她的体彩店特别温馨。”环卫工人李大姐说,“有时候工作干累了,就想着来这儿坐坐。我们附近好几个同事都在小于的

他拾金不昧的品德广为人知。曾有失主将装有几千元现金的钱包遗落在他的店里,乔洪涛妥善保管数月,最终物归原主。他的诚信经营行为,不仅为自己的店铺树立了良好形象,也为体彩行业赢得了社会的尊重和认可。

天水市麦积区6211011120实体店代销者王华强,凭借扎实的业务能力和对彩票行业规范的精准把握,连续两年代表天水市参加全省体彩业务知识技能大赛。在日常经营中,他及时掌握新玩法、新规则,对不同类型的购彩者给予耐心专业的解答和温馨的购彩提醒,形成了“专业+温度”的个性化服务模式,成为天水体彩队伍中的行业标杆。

酒泉市肃州区6204004815网点代销者王冬琴,善于运用社交媒体宣传推广体彩知识,她创建了体彩店专属的公众号,定期发布彩票资讯、赛事分析以及店铺活动信息。通过拓宽新媒体传播方式,她与购彩者们保持密切的互动,及时解答他们的疑问,吸引了众多新购彩者的关注。同时,王冬琴结合不同节日和赛事,推出丰富多彩的趣味活动,深受购彩者的喜爱。

定西市安定区6209009777网点代销者生安,将提升购彩者体验作为首要目标,通过精细化服务塑造良好的品牌形象。针对不同客群需求,生安灵活调整服务策略,或为老年购彩者提供专业选号参考,或为年轻群体详细解析赛事数据。部分代销者为满足多元化购彩需求,适当延长营业时间。这种“以人为本”的服务理念,让体彩实体店成为社区生活服务中不可或缺的一部分。

诚信是经营之本,服务是网点之魂,甘肃体彩代销者们始终坚守诚信原则,不断学习和提升技能,赢得了购彩者的信任,为购彩者带来了更好的购彩体验,也推动了体彩行业服务水平的整体提升。

甘肃体彩的代销队伍中,像这样奋战在一线的优秀代销者还有很多。他们用每一天的坚守,将方寸店铺打造成传递幸运与温暖的窗口、承载责任与热爱的公益港湾。2024年的优秀代销者已经产生,他们的事迹必将带动全省代销者践行公益初心,用实际行动助推甘肃体彩事业高质量发展。



新甘肃·甘肃日报记者 刘健

3月20日,在T3航站楼正式启用的同时,作为兰州中川国际机场三期工程配套工程的中川机场东站也同步运营。

“从今年2月起,我们就开始进行设备测试、人员培训等前期工作,以‘准运行’的状态全力保障车站顺利开通。”中川机场东站负责人汪爱丽介绍道。

兰州中川国际机场三期工程是集成了公路、铁路、航空等多种交通方式的空中交通枢纽。中川机场东站位于与新落成的T3航站楼相连的综合交通中心负一层。

在综合交通中心,旅客可以便捷换乘长途客运车、公交车、出租车等公共交通工具。

“出了高铁站,旅客可以在那里办理值机、进行安检。”汪爱丽指着出站口外的T3航站楼负一层说。

人性化的设计,极大地提升了人们的出行体验。“一出机场就到高铁站了,比以前方便多了。”刚刚从成都乘机回到兰州的旅客张津生说。

与黄河水颜色接近的咖啡色座椅、天花板上充满动感的线条、服务台上的“飞天丝路”服务品牌标识……中川机场东站候车室内也融入了许多黄河和敦煌元素,让人进一步加深了对甘肃特色文化的印象。

“为了让刚刚来到兰州的外地游客了解这座城市,吃好、玩好,我们还分别制作了美食推荐、交通出行、酒店住宿宣传彩页。”汪爱丽说。

运营首日,中川机场东站共开行22对动车组列车。其中,10对为往返机场和兰州市区的城际列车。

为确保列车顺利开行,兰州客运段做了大量准备工作。

“所有在这条线上工作的列车员,都是经过严格挑选的业务骨干,因为这条线也是代表兰州形象的重要‘窗口’。”在中川机场东站至兰州站的C603次列车上,兰州客运段列车长牟丹丹对记者说。

这趟列车不仅干净、整洁,而且很安静。除了到站前有语音播报外,列车在运行时,全程不会播放音乐、注意事项等广播。

“旅客长途奔波,到列车上时已经很疲惫了,静音是为了方便大家休息。”牟丹丹介绍道。

人性化的设计、丰富的文化融合、全方位的贴心服务,从候车楼到高铁站,每一处细节,都彰显着交通领域的创新与突破。



3月20日,由兰州站始发的C611次列车正点驶入中川机场东站,标志着中川机场东站正式开通运营。图为旅客正在进站乘车。

方大炭素深化校企合作共拓产学研融合新路径

3月12日,辽宁方大集团联合武汉理工大学召开座谈会。双方围绕新材料技术研发、产学研协同创新及高端人才培养等议题展开深度交流,并同步举办校园人才招聘专场活动,为构建多维度校企合作体系奠定基础。

座谈会上,辽宁方大集团副总裁、方大炭素董事长马卓详细介绍了方大炭素“党建为魂”的企业文化与公司的发展规划。他表示,方大炭素依托高水平科研团队与完善的研发体系,在炭素材料制备、性能优化及应用开发领域持续突破。特别是在核级石墨等关键材料研发方面,成功攻克多项“卡脖子”技术,为核电、航天等国家战略性新兴产业提供核心材料支撑。今后,方大炭素将深化与武汉理工大学的产学研合作,延续公司与清华大学、兰州大学、中南大学等高校共建的“研发—育人—转化”全

(马艳芳 梁峰)

国网陇南供电公司2025年春检工作全面展开

3月19日,国网陇南供电公司330千伏武都变电站举行以“党建引领筑防线 安全生产护电网”为主题的2025年春检工作启动仪式,春季检修任务全面展开。

该公司在仪式上公布了《2025年春检工作方案》,明确自即日起至6月15日,将围绕深化现代设备管理、提升本质安全水平、强化设备精益运维等核心任务开展设备隐患治理。同时,强调了七项安全管理要求,重点从管控作业计划、人员准入、现场操作及工具质量等方面着手,确保实现“零违章、零事故”目标。

“我是安全春检的践行者!”该公司全体人员庄严宣誓,承诺严守安全规章、严把运检质量。变电运检中心青年突击队代表表示,将以“五个必勘”“十不许”等硬举措筑牢现场安全防线,为设备健康运行保驾护航。随后,该公司向武都公司共产党员服务队及输变电运检中心青年突击队授旗、授胸牌,激励队伍发扬“陇电铁军”精神,勇担重任。

仪式最后,全体参会人员在“精益运检”“零违章”承诺墙上签字,表达高质量完成春检任务的决心。

据悉,此次春检将统筹推进电网设备隐患治理、防灾减灾能力建设、数字化转型升级,通过“立体巡检+集中监控”等新模式,推动运检质效再上新台阶。

国网陇南供电公司将以党建引领安全生产,深化“党员双带头”行动,为陇南电网安全稳定运行和区域经济社会发展提供坚实保障。

(王美惠 杜永军)